

祥和有大爱 快乐手牵手



5月24日,由枣庄日报社联合祥和乳业开展的“祥和有大爱,快乐手牵手”活动,为山亭区北庄镇贫困儿童、留守儿童、单亲孩子献爱心。活动当天,祥和乳业总经理牛俊仁带领工作人员为孩子们精心布置了活动路线,用实际行动表达对特殊家庭孩子的关心,同时,也希望此次活动给孩子们留下美好而难忘的回忆。

早上8时,从枣庄日报社发车驶向山亭区北庄镇北庄小学、西庄小学、半湖小学三所学校,分别去接受邀请参加活动的20名小朋友。他们一个个穿着朴素,一路上也没太多的语言交流,偶尔,能够听到丝丝说话声,转脸一看,他们会小心地低下头。一位带队的老师告诉记者,“这些孩子不像城市的孩子活泼开朗,他们的性格比较拘谨、内敛,平时,不怎么说话,也没出过远门,他们生活在不完整的家庭,有的爸爸妈妈离婚了,有的父母一方去世了,跟随爷爷奶奶或者亲戚长大,我们这些老师,在日常生活中,扮演着多种角色,或是爸爸,或是妈妈,或是知己,希望我们的爱温暖他们幼小的心灵,填补他们心中的创伤。”

第一站到达北庄镇人民政府,当时,细雨绵绵,几位镇领导正站在门口等待孩子们的到来。司机师傅细心地把车停到走向正门的台阶口,以免孩子们被雨水淋到。在老师的看护下,孩子们一下下了车,镇领导给他们发放了书包、文具用品,还有太阳帽,逗留不久,不知谁说了句,下着雨,天气凉,赶快让孩子们上车吧。前后不到5分钟,车便启动前行了。

在途中,除了老师与孩子有交流,其他人不知说什么,也不便说什么,就怕有一点点偏激伤了孩子们的心,也怕这些敏感的孩子,听到正常的话语感觉不正常。那时那刻,真是无声胜有声。坐在记者旁边的工作人员小声地说,他们都是折翼的天使,看到这些孩子,心里如碰撞般疼痛。

到了祥和乳业,工作人员热情地把孩子们带到接待大厅,并给每一位小朋友发放书包、文具盒、T恤衫,负责此次活动的张总带领孩子们参观了祥

和生产线、实验室、展示台、蔬果种植基地、奶牛养殖基地等。孩子们欣喜地在大棚里采摘西红柿、黄瓜,大口大口地吃起来,一个个满足的笑脸第一次展现在大家的面前。在奶牛养殖基地,一位小朋友对身边的叔叔说,叔叔,奶牛那么大,一天要吃多少东西啊?另一位小朋友拉着记者的手说,“阿姨,你看,地上洒落的奶是不是奶牛身上的?”他们的天真烂漫第一次在众人面前释怀。中午时分,孩子们来到祥和食堂吃饭,厨师们提前准备好了丰盛的午餐,孩子们就座吃饭,正当吃得津津有味时,工作人员给他们一送上稀饭,就像家长对孩子的那般疼爱,现场气氛温馨而感人。一位老师激动地说,“我第一次看到他们流露出幸福地目光。”同时,她补充道,谢谢祥和乳业给孩子们带来那么多温暖。孩子们报答的方式便是太多的第一次留给祥和。

再一次登上汽车,便是离别。那一刻,他们把所有的包袱已放下,有说有笑,与早晨来时,截然不同,汽车里,顿时热闹起来。这一天,是属于他们的一天,是如释重负的一天,是充满爱、补充正能量的一天。

活动圆满落下帷幕,但爱心行动不会就此停止,太多的爱心人士有话要说。枣庄日报社酒水部主任张华感慨道:“就让爱心插上隐形的翅膀,伴随着孩子们一鹭高飞。”

山亭区妇联主任宋婷的三个概括,感动着每一个人,孩子是祖国的未来,民族的希望,我们有责任、有义务去呵护他们,爱护他们。山亭区北庄镇政府的杨淑文女士也表示:“以后多为孩子们提供扩展视野的平台,提高孩子们个人素质的同时,把爱心传递。”

“此次活动,仅仅是一次启动,仅仅是一次开始,我们的微薄之力一定会成为动力的源泉,成为拉动社会大爱的序幕。希望孩子们以更好的姿态迎接未来的学习和生活,树立拼搏精神,快乐成长。”祥和乳业的牛总经理如是说。(安卿超)



我人生的第一次旅行

星期六的早晨,虽然天空下起了淅淅沥沥的小雨,但我的心情依然是“晴天”。昨天,老师告诉我,在北庄镇政府团委、妇联、教委和社会各界爱心人士的爱护下,为我们这些特困的留守儿童举办了一次有意义的旅游活动。因为这,我一夜都没有睡好觉,总盼着天赶快亮。长这么大,我还从来没有过一次远门,没有旅游过一次。

在老师的带领下,我和另外两名同学随着康辉旅行社的大巴车来到了北庄镇政府。镇政府的领导热情地接待了我们。康辉旅行社的爱心叔叔、阿姨为我们捐赠了书包、文具等学习用品。枣庄日报社的记者叔叔、阿姨还给我们拍了照片,录了像。当我接过书包时,我的眼泪忍不住流了出来。虽然他们与我素不相识,但他们却伸出了关爱之手,让我们沉浸在他们爱的怀抱里,感受这爱的温暖。

雨依然在下,大巴车稳稳地行驶在笔直的公路上。我趴在车窗前,看着路两边雨中的景物,感受它们是那么的有生机。进入祥和庄园,让我惊叹不已。庄园的环境绿意浓浓,处处洋溢的宁静、祥和。庄园的领导和工作人员让我们又一次感受到了爱的温暖。他们带领我们参观了整洁的制奶车间,让我认识了牛奶的种类和它们是怎样加工而成的。喝着酸甜可口的鲜牛奶,想到这小小的一盒奶,包含了多少人的辛苦劳动。我想,



我应该珍惜每一滴奶,它们来之不易啊!我们又参观了宽敞的养牛场,了解了奶牛的饲养情况和奶牛的生活习性。参观了高大的有机蔬菜大棚。当我亲手摘下有机无污染的西红柿、黄瓜和圣女果时,工作人员叔叔告诉我:“这些都是有机蔬菜,无任何污染,不用洗也可以直接吃的。”不等他话音落地,我已经急不可待地品尝起来。呀,真甜呀!不愧是有机蔬菜,比我家菜园里的西红柿、黄瓜好吃多了!叔叔还告诉我,种菜也是一门学问,也需要有文化、有知识,科学的营养,会让我们吃到更新鲜、更有营养,更有助于我们身体健康的绿色蔬菜。听了叔叔的话,我感受到我今天的世界变得是那么大。随着对祥和庄园的认识和了解,我深深地被他们所打动,小小的一

盒奶,却包含着这么多人的辛苦劳动,体会到他们的用心、责任心和爱心。我们不仅进行了参观,还得到了祥和庄园的爱心大使捐赠的学习用品和生活用品。他们不仅把爱给予我们,还鼓励我们好好学习,将来做一个对社会有用的人。嗯,我记住了,就像他们的“老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼,用良心生产每一滴奶”的承诺一样,我会努力学习,将来做一个对社会能贡献力量的人。在祥和庄园吃过中饭后,我们恋恋不舍地离开了祥和庄园。

雨依然还没有停的意思。虽然有些累,但还是兴致不减,期盼着枣庄远近闻名的大学——枣庄学院。这可是我梦寐以求、渴望的地方。走进枣庄学院,我立刻被这里浓浓的文化氛围所感

染。绿树成荫,鸟语花香,幽静的道路,一座座形态各异的教学楼在雨中更显得诗情画意了。大学里的姐姐热情地为我们介绍了枣庄学院各个专业教学楼的情况和位置。还带我们参观了这里有名的“世界语博物馆”。在这里,我不仅知道了世界语的产生,认识了为世界语做出贡献的专家。还亲自感受到了用高科技学习英语。并且还近距离地了解了枣庄学院的发展史。我深深的感受到知识的海洋是广阔的,是没有边际的。

旅行结束了,我依然还沉浸其中。这是我人生第一次旅行,也是我人生第一次感受到世界是多么的广大,更让我感受到我们这些留守的儿童并不孤单。我们感谢,感谢有政府和社会各界爱心人士的爱心和爱护,我们是温暖的。我们感动,他们的每一句话语都会让我们记忆深刻,他们是我们学习的榜样,我们是快乐的。我们感恩,素不相识的情谊,让我们感受爱无处不在,我们是幸福的。他们为我们这些留守的孩子撑起爱的天空。在这片天空下,我们没有被遗忘,而是给予我们丰满的羽翼,在爱的天空中自由飞翔。我们会怀着一份感恩的心,努力学习,成为一个有理想、有责任心的人。我们也会用自己的方式去感恩、来回报这个充满爱的社会。

作者:北庄镇西庄小学 四年级 王林刚 指导教师:李艳丽

饮水虽易 健康不易 且喝且珍惜

专家称,人类80%的疾病与饮用了不干净不卫生的水有直接或间接的关系。据悉,城市自来水厂流出的水经过漫长年久失修的城市管网及小区水箱等二次污染的影响,铁锈、泥沙、水箱中的寄生虫等都在危害人们的身体健康。



人体约75%重量都是水,水延续着我们的生命。最近,新闻频频曝光饮用水问题,使人们开始“谈水色变”。为了使人们能够喝到安全放心水,为了使信赖的水品牌树立行业标杆,枣庄日报社联合质监部门准备开展“市民最喜爱的水品牌”评选活动,此次活动以市民选票、问卷调查、有关部门检测等多种方式定夺。

据了解,我市的水厂众多,良莠不齐。有一些水厂并没有办理生产手续,违法生产。这使得老百姓的饮水健康无法得到保障。评选市民最喜爱的水品牌,一是保障老百姓喝到安全放心水,二是净化良好的饮用水市场环境。家住立新小区的赵女士说:“现在,电视上经常报道知名品牌的纯净水水质问题、地方水污染严重问题。我们的饮水健康没有保障。评选安全水是利民的一件事情,我感觉很有必要。”

在街头调查中,不少市民反映评选安全水品牌的重要性,相关部门的监管、媒体的跟踪报道,单位之间协作,评选出合格的饮用水。

近日,市食品检验所将对生产水企业进行专项检查,抽取水样,检测饮用水质量。据食品检验所的有关负责人表示,一些规模的大企业积极配合我们的工作,及时地送来样品,以便我们的检查工作,但有的企业,却没有做到充分地准备。更有些小作坊,夜晚生产,白天停业。虽然全面抽取水样有难度,但是为了市民能够安全饮水,我们将进一步组织人员去开展工作,争取尽快抽取水样,得出检验结果。